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REPUBLIKA HRVATSKA          

LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA                       

GRAD GOSPIĆ

GRADONAČELNIK

KLASA:112-02/17-01/4
URBROJ:2125/01-02-17-03 
Gospić, 17.11.2017.god.
 Za provedbu javnog natječaja 

za imenovanje 
PROČELNIKA/PROČELNICE  UPRAVNOG  
ODJELA ZA SAMOUPRAVU I UPRAVU

U Narodnim novinama br. 112 od 17.11.2017.god. objavljen je javni natječaj za imenovanje pročelnika/pročelnice Gradskog upravnog odjela za samoupravu i upravu, na neodređeno vrijeme, 1 izvršitelj/ica, magistar struke ili stručni specijalist ekonomske, prirodne ili društvene struke, uz probni rad od tri mjeseca. 
UPUTE KANDIDATIMA/KINJAMA
Opis poslova, podaci o plaći radnog mjesta, način testiranja kandidata i područje testiranja, pravni i drugi izvori za pripremu provjere znanja 

1. Opis poslova:

Rukovodi Upravnim odjelom, organizira i usklađuje rad Upravnog odjela u skladu sa zakonom i drugim propisima. Obavlja najsloženije poslove iz nadležnosti Upravnog odjela. Raspoređuje radne zadatke, daje upute za rad te donosi odgovarajuća rješenja u okviru svojih ovlaštenja. Brine o pravovremenoj pripremi i primjeni akata Gradskih tijela. Brine o stručnom usavršavanju službenika i namještenika i nadzire njihov rad. Prati stanje iz djelokruga rada Upravnog odjela, predlaže i donosi odgovarajuća rješenja. Obavlja i druge srodne poslove po nalogu gradonačelnika.

1. Podaci o plaći:

Osnovica za izračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Gospića utvrđena je u visini od 3.500,35 kn. Koeficijent za obračun plaće za navedeno radno mjesto iznosi 3,75. Plaću službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je službenik raspoređen i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0.5% za svaku navršenu godinu radnog staža.
2. Izvori za pripremu provjere znanja 
Pitanja kojima će se provjeravati znanje kandidata  vezana su uz  poznavanje osnova Zakon o općem upravnom postupku, Zakona o lokalnoj i područnoj(regionalnoj) samoupravi, Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu, Zakon o poticanju razvoja malog gospodarstva,  Zakon o poljoprivredi,  Zakon o socijalnoj skrbi, Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Zakon o udrugama, Zakon o javnoj nabavi, Zakon o sustavu civilne zaštite
Izvori su slijedeći:

1. Zakon o općem upravnom postupku („Narodne novine“br: 47/09)

2. Zakon o lokalnoj i područnoj regionalnoj samoupravi „(Narodne novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 i 137/15)

3. Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu ( „Narodne novine“ br. 124/14, 115/15 i 87/16)

4. Zakon o poticanju razvoja malog gospodarstva („Narodne novine“ br. 29/02,63/07,53/12,56/13,121/16)

5. Zakon o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ br. 15/13,152/14,99/15,52/16,16/17)

6. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ br. 87/08,86/09,92/10,105/10,90/11,5/12,16/12,86/12,126/12,94/13,152/14,07/17)

7. Zakon o udrugama („Narodne novine“ br. 74/14, 70/17)

8. Zakon o javnoj nabavi („Narodne novine br.120/16)

9. Zakon o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ br. 82/15). 

Način na koji se vrši testiranje
Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem biti će pozvani na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti. Za kandidata koji ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti  smatrat će se da je povukao prijavu na javni natječaj.
Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata bit će objavljeno na web-stranici Grada Gospića (www.gospic.hr), te na oglasnoj ploči Grada Gospića najmanje 5 (pet) dana prije održavanja provjere.
Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obavlja se putem pisanog testiranja i intervjua. Kandidatima će biti podijeljena pitanja jednaka za sve.

Potrebno je ponijeti sa sobom kemijsku olovku i osobnu iskaznicu radi provjere identiteta. 
Za svaki dio provjere znanja, sposobnosti  kandidatima će biti dodijeljeni bodovi od 1 do 10. 

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50%  bodova iz svakog dijela provjere znanja i sposobnosti.      
Kandidati koji su zadovoljili na testiranju pristupaju razgovoru ( intervju) s Povjerenstvom. Povjerenstvo kroz razgovor utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u tijelu jedinice lokalne samouprave. Rezultati intervjua se boduju na isti način kao i testiranje, tj. s bodovima od  1 do 10.

Nakon provedenog testiranja i intervjua, Povjerenstvo će utvrditi rang-listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

Povjerenstvo dostavlja  gradonačelniku  Izvješće o provedenom postupku uz koje prilaže rang-listu kandidata koje predlaže za imenovanje.
Gradonačelnik  donosi rješenje o imenovanju izabranog kandidata, koje će biti dostavljeno svim kandidatima prijavljenim na javni natječaj.

Protiv rješenja o imenovanju žalba nije dopuštena ali se može pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom RH u roku od 30 dana od dana dostave Rješenja. 
                                                                                GRADONAČELNIK






  
   Karlo Starčević

