Na temelju članka 7. stavka 2. alineje 4. Uredbe o načinu financiranja decentraliziranih funkcija te izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2023. godinu („Narodne novine“ br. 8/23), odredbi Odluke o minimalnim financijskim standardima za obavljanje djelatnosti javnih vatrogasnih postrojbi u 2023. godini („Narodne novine“ br. 8/23) i članka 33. Statuta Grada Gospića („Službeni vjesnik Grada Gospića" br. 7/09, 5/10, 7/10, 1/12, 2/13, 3/13-pročišćeni tekst, 7/15, 1/18, 3/20, 1/21), Gradsko vijeće Grada Gospića na sjednici održanoj dana 14. travnja 2023. godine, donosi
O D L U K U

o kriterijima i mjerilima te načinu financiranja Javne vatrogasne postrojbe 
Gospić u 2023. godini
I.

Ovom se Odlukom utvrđuju kriteriji i mjerila te način financiranja rashoda redovne djelatnosti Javne  vatrogasne  postrojbe  Gospić (u  daljnjem  tekstu:  JVP  Gospić) u 2023. godini, u okviru utvrđenih sredstava sukladno članku 3. stavku 4. točki 4. Uredbe o načinu financiranja decentraliziranih funkcija te izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2023. godinu („Narodne novine“ br. 8/23), u iznosu od 397.779 eura.
II.

Ova  Odluka  se  primjenjuje  u  suglasju  s  Uredbom o načinu financiranja  decentraliziranih  funkcija  te izračuna  iznosa  pomoći  izravnanja  za  decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2023. godinu („Narodne novine“ br. 8/23)  i  Odlukom  o  minimalnim  financijskim  standardima  za  obavljanje djelatnosti  javnih  vatrogasnih postrojbi u 2023. godini („Narodne novine“ br. 8/23) te se ugrađuje u Proračun  Grada  Gospića  za  2023.  godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu („Službeni vjesnik Grada Gospića" br. 16/22).
III.

Sukladno točkama II. i III. Odluke Vlade Republike Hrvatske o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje rashoda javnih vatrogasnih postrojbi u 2023. godini („Narodne novine“ br. 8/23), Grad Gospić je osnivač i financira JVP Gospić i u svom proračunu osigurava sredstva za rashode za zaposlene te sredstva za materijalne i financijske rashode.  
Rashodi iz stavka 1. ove točke za zaposlene u JVP Gospić su:
· Plaće,

· Ostali rashodi za zaposlene,
· Doprinosi na plaće.

Materijalni rashodi iz stavka 1. ove točke za JVP Gospić su:
· Naknade troškova zaposlenima,

· Rashodi za materijal i energiju,

· Rashodi za usluge,

· Ostali nespomenuti rashodi – premije osiguranja.


Financijski rashodi iz stavka 1. ove točke za JVP Gospić su:
· Ostali financijski rashodi – bankarske usluge i usluge platnog prometa, zatezne
kamate.

IV.
Kriterij za utvrđivanje visine financijskog rashoda za zaposlene je izračun sredstava za plaće zaposlenih u JVP Gospić, a mjerilo je broj  zaposlenika utvrđen Financijskim planom JVP Gospić za 2023. godinu.
V.

Kriterij za financiranje materijalnih rashoda za JVP Gospić su ostvareni rashodi za isporučenu robu i energiju te obavljene usluge na temelju ispostavljenih računa dobavljača predviđeni u Financijskom planu JVP Gospić za 2023. godinu.
VI.
Ova Odluka stupa na snagu dan nakon dana objave u „Službenom vjesniku Grada Gospića“.
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Gospić, 14. travnja 2023. godine
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