

[bookmark: _Hlk129696194]Temeljem članka 33. Statuta Grada Gospića („Službeni vjesnik Grada Gospića“ br. 7/09, 5/10, 7/10, 1/12, 2/13, 3/13-pročišćeni tekst, 7/15, 1/18, 3/20, 1/21), Gradsko vijeće Grada Gospića na sjednici održanoj dana 17. srpnja 2023. godine, donosi 
	
O D L U K U
o ustupanju nekretnine na korištenje Lovačkom društvu
 „VEPAR“ Radovin


I.
[bookmark: _Hlk135992369][bookmark: _Hlk139529820]Ustupa se na korištenje Lovačkom društvu „Vepar“ Radovin sa sjedištem u Gospiću, Poljaraska ulica br. 6, (u daljnjem tekstu: Korisnik) pomoćni objekt u sklopu nekadašnje škole u Počitelju, sa zemljištem u površini potrebnoj za redovnu uporabu objekta, a kako je to prikazano u grafičkom prikazu koji je sastavni dio ove Odluke.
[bookmark: _Hlk139528725]Nekretnina iz stavka 1. ove točke upisana je u zemljišnim knjigama Općinskog suda u Gospiću, Zemljišnoknjižni odjel Gospić, oznake k.č.br. 1652/1, upisana u zk. ul. 1375, k.o. Počitelj, u vlasništvu Grada Gospića. 
II.
Nekretnina iz točke I. ove Odluke ustupa se bez naknade, na razdoblje od 10 godina.


III.
Nekretninu iz točke I. ove Odluke Korisnik će koristiti u svrhu  obavljanja djelatnosti lovačkog društva.


IV.
Korisnik se za vrijeme korištenja predmetne nekretnine obvezuje izvršiti unutarnju i vanjsku sanaciju objekta, te za vrijeme korištenja podmirivati sve režijske i druge troškove vezane za nekretninu. 
Korisnik nakon isteka roka iz točke II. ove Odluke nema pravo tražiti povrat uloženih sredstava u adaptaciju objekta i ugradnju opreme.


V.
Međusobna prava i obveze Grada Gospića i korisnika detaljno će se urediti Ugovorom o ustupanju nekretnine na korištenje. 

VI.
Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Gospića za sklapanje ugovora o ustupanju nekretnine na korištenje.

  VII.
	Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Grada Gospića“.
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