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REPUBLIKA HRVATSKA

LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA

G R A D   G O S P I Ć

Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja
za prijam u službu na radno mjesto 

Viši računovodstveni referent - knjigovođa
KLASA: 112-04/23-01/6

URBROJ: 2125-1-03-23-03
Gospić, 18. listopada 2023. godine 
Sukladno odredbama članaka 19.-23. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 86/08, 61/11, 04/18 i 112/19), Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja za prijam u službu na radno mjesto Viši računovodstveni referent - knjigovođa (u daljnjem tekstu: „Povjerenstvo“) daje sljedeću 
OBAVIJEST I UPUTE
kandidatima/kinjama u postupku natječaja za prijam službenika/ice u službu u Grad Gospić, Gradski upravni odjel za samoupravu i upravu, Odsjek za proračun i računovodstvo na radno mjesto: Viši računovodstveni referent - knjigovođa
1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rad od 3 mjeseca

I. OBJAVA JAVNOG NATJEČAJA
Pročelnica Gradskog upravnog odjela za samoupravu i upravu Grada Gospića raspisala je Javni natječaj za prijam u službu u Gradski upravni odjel za samoupravu i upravu, Odsjek za proračun i računovodstvo na radno mjesto: Viši računovodstveni referent - knjigovođa (u daljnjem tekstu: „Javni natječaj“).
Javni natječaj objavljen je u „Narodnim novinama“ br. 120 /2023, 18. listopada 2023. godine  i na web stranici Grada Gospića: www.gospic.hr .
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave Javnog natječaja u „Narodnim novinama“.
II. NAZIV RADNOG MJESTA I OPIS STANDARDNIH MJERILA I POSEBNOG STRUČNOG ZNANJA
1. VIŠI RAČUNOVODSTVENI REFERENT - KNJIGOVOĐA
      – 1  izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rad od 3 mjeseca
Opći uvjeti:
· punoljetnost;

· hrvatsko državljanstvo;

· zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta.
Posebni stručni uvjeti:

· sveučilišni prvostupnik struke ili stručni prvostupnik ekonomske ili tehničke struke;
· najmanje 1 godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima;

· poznavanje rada na računalu;

· položen državni ispit.
III. OPIS POSLOVA I PODACI O PLAĆI 

Opis poslova:
· knjiži prihode i rashode Proračuna, 

· knjiži obveze i potraživanja,
· usklađuje financijske evidencije s pomoćnim knjigama,

· sudjeluje pri izradi proračuna, te financijskih i statističkih izvješća,

· prati i proučava pozitivne zakonske propise iz područja financiranja JLS kao i druge zakonske propise kojima se regulira razrez i naplata gradskih poreza,

· priprema i obrađuje podatke, vodi upravni postupak za razrez i naplatu gradskih poreza i rješava u upravnim stvarima,

· sudjeluje u izradi općih akata iz područja gradskih poreza,

· obavlja rad sa strankama,

· izrađuje statistiku iz područja gradskih poreza,

· prati zakonske propise iz područja financijskog upravljanja i kontrola.

Podaci o plaći:
Odredbama članka 8. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 28/10), propisano je da plaću službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je službenik raspoređen i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža. 

Osnovica za obračun plaće iznosi 530,89 EUR/4.000,00 kn i utvrđena je Odlukom o materijalnim i nematerijalnim pravima, drugim naknadama i visini osnovice za obračun plaća službenika i namještenika Grada Gospića („Službeni vjesnik Grada Gospića„ br. 14/22). 

Koeficijent složenosti poslova navedenog radnog mjesta je 2,20 i propisan je Odlukom o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Gospića („Službeni vjesnik Grada Gospića“ br. 04/23).

IV. PRETHODNA PROVJERA ZNANJA I SPOSOBNOSTI
Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata/kinja obavlja se putem pisanog testiranja i intervjua (razgovora). 
Pisani dio testiranja sastoji se od općeg i posebnog dijela.

a) Opći dio testiranja sastoji se iz provjere znanja iz sljedećih pravnih i drugih izvora: 

· Ustav Republike Hrvatske („Narodne novine br. 56/90, 135/97, 08/98, 113/00, 124/00, 28/01, 41/01, 55/01, 76/10, 85/10, 05/14);
· Statut Grada Gospića („Službeni vjesnik Grada Gospića“ br. 07/09, 05/10, 07/10, 01/12, 02/13, 03/13-p.t, 07/15, 01/18, 3/20, 1/21);

· Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20).
b) Posebni dio testiranja sastoji se iz provjere znanja iz sljedećih pravnih izvora:

· Zakon o proračunu („Narodne novine“ br. 144/21);

· Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ br. 127/17, 138/20, 151/22, 114/23);

· Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine“ br. 124/14);

· Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu („Narodne novine“ br. 37/22);

· Pravilnik o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (Narodne novine“ br. 85/23).

c) Intervju s Povjerenstvom

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz svakog dijela pisanog testiranja, a istim se ispituju interesi, profesionalni ciljevi i motivacija kandidata za rad.

V. PRAVILA TESTIRANJA 

Pri dolasku na prethodnu provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet, kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na predmetni Javni natječaj ne mogu pristupiti testiranju. 

Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete propisane Javnim natječajem biti će pozvani na testiranje. Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na Javni natječaj.

Pismeni dio testiranja traje 60 minuta i kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti u prostoriji za testiranje nije dopušteno:

· koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;

· koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;

· napuštati prostoriju u kojoj se odvija provjera znanja i sposobnosti;

· razgovarati s ostalim kandidatima odnosno na bilo koji način remetiti mir i koncentraciju ostalih kandidata.
Ukoliko pojedini kandidat prekrši naprijed navedena pravila biti će udaljen s provjere znanja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće razmatrati niti ocjenjivati.

Testiranje se sastoji iz dva dijela.

Prvi dio testiranja sastoji se od provjere znanja (pismeni ispit) iz gore navedenih pravnih izvora. 
Kandidatima će biti podijeljena pitanja jednaka za sve.

Drugi dio testiranja obuhvaća intervju (razgovor sa kandidatom).

Za svako područje provjere znanja i sposobnosti kandidatima će biti dodijeljeni bodovi od 1-10 ili se utvrđuje 0 bodova.

Smatra se da su zadovoljili oni kandidati koji na testiranju iz svakog područja provjere znanja i sposobnosti dobiju najmanje 5 bodova.

Smatra se da su kandidati uspješno položili testove te da mogu pristupiti intervjuu ako su iz svakog dijela provjere znanja i sposobnosti ostvarili najmanje 50% bodova. (članak 22. st. 5. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi).

Kandidati koji su uspješno riješili testove pristupaju razgovoru (intervjuu) s Povjerenstvom. Povjerenstvo kroz razgovor utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u tijelu jedinice lokalne samouprave.
Rezultati intervjua se boduju bodovima od 1 do 10 ili se utvrđuje 0 bodova.

Nakon provedenog testiranja i intervjua Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata, prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i razgovoru. (članak 23. st.1. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi)

Povjerenstvo izrađuje i uz ranije utvrđenu rang listu kandidata, podnosi pročelnici izvješće o provedenom postupku provjere znanja i sposobnosti. (članak st.2. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi) 

Pročelnica donosi Rješenje o prijmu u službu izabranog kandidata/kandidatkinje. 

Rješenje će biti dostavljeno svim kandidatima prijavljenim na Javni natječaj. Prije donošenja rješenja o prijmu odabrani kandidat se upućuje na liječnički pregled.

Protiv rješenja o prijmu u službu kandidat koji nije primljen može podnijeti žalbu Gradonačelniku Grada Gospića u roku od 15 dana od dana dostave rješenja o prijmu. 

VI. MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA TESTIRANJA 

Na web stranici Grada Gospića (http://gospic.hr/) i na oglasnoj ploči Grada Gospića objaviti će se mjesto i vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, najmanje pet dana prije održavanja provjere. 
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