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REPUBOIKA HRVATSKA          

LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA                       

GRAD GOSPIĆ

Povjerenstvo za provedbu

Javnog natječaja za prijam u 

Službu na radnom mjesto 

Voditelj Odsjeka za ITU mehanizam
KLASA: 112-04/23-01/8
U RBROJ: 2125-1-03-23-03
Gospić, 15. studenog 2023.god. 
Sukladno odredbama članka 19.- 23. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj(regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 86/0/08, 61/11, 04/18 i 112/19) Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za prijam u službu na neodređeno vrijeme u Gradski upravni odjel za samoupravu i upravu Grada Gospića na radno mjesto viši stručni suradnik za gospodarstvo, u daljnjem tekstu: „Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja“daje slijedeću

OBAVIJEST I UPUTU KANDIDATIMA/KINJAMA

u postupku natječaja za prijam službenika/ice u službu u Grad Gospić, Gradski upravni odjel za samoupravu i upravu Grada Gospića na radno mjesto: 

Voditelj Odsjeka za ITU mehanizma
1 izvršitelj/ica na  neodređeno vrijeme uz obavezni probni rad od 3 mjeseca 

I. OBJAVA JAVNOG NATJEČAJA:

Javni natječaj za  prijam službenika/ice u Grad Gospić, Gradski upravni odjel za samoupravu i upravu na radno mjesto Voditelj dsjeka za ITU mehanizam,  objavljen je u „Narodnim novinama“ broj 138, dana 17. studenog 2023.god. i na web-stranicama Grada Gospića: www.gospic.hr.
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave javnog natječaja  u „Narodnim novinama“.
II. OPIS POSLOVA:

· rukovodi, organizira i koordinira rad Odsjeka, 

· obavlja najsloženije poslove iz nadležnosti Odsjeka, 

· sudjeluje u praćenju i evaluaciji izrade Strategije razvoja urbanog područja te sudjeluje u koordinaciji aktivnosti i pripremi dokumentacije koje prethode potpisivanju Sporazuma o obavljanju delegiranih aktivnosti i s njima povezanih zadaća i aktivnosti
· izrađuje plan vrednovanja i provodi aktivnosti i procese u postupcima vrednovanja
· vodi brigu o razdvajanju funkcija između ITU PT-a i ostalih ustrojstvenih jedinica odgovornih za pripremu, podnošenje i provedbu projekata,
· priprema sve odluke do uspostave ITU mehanizma financiranja prema smjernicama i uputama nadležnog ministarstva kako bi se ispunili uvjeti za provedbu ITU mehanizma
· obavlja delegirane i s njima povezane zadaće i aktivnosti Posredničkog tijela (PT) integriranih teritorijalnih ulaganja i poslove implementacije mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU mehanizam)
· u skladu s SRUP-om koordinira provedbene aktivnosti na razini urbanog područja, izrađuje plan provedbe, nadzire izradu uputa za prijavitelje i/ili poziva na dostavu projektnih prijedloga za izravne dodjele, sudjeluje u ocjenjivanju kvalitete projektnih prijedloga, priprema izvješća o odabiru projektnih prijedloga za aktivnosti koje se financiraju iz operativnog programa konkurentnosti kohezije i ostalih (u nastavku teksta: PKK) koji uključuje rangirani popis odabranih projektnih prijedloga, sudjeluje u aktivnostima zatvaranja PKK
· podnosi periodična izvješća o provedbi ITU mehanizma u kojima se opisuje napredak postignut u obavljanju delegirane aktivnosti, praćenje statusa provedbe ITU mehanizma za urbano područje te izvještavanje o istom prema traženju UT, sudjeluje u radu radnih skupina koje organizira UT
· surađuje s Koordinacijskim tijelom, Upravljačkim tijelom i Posredničkim tijelima tijekom provedbe i praćenja Operativnih programa te sudjeluje u radu Odbora za praćenje PKK
· provodi aktivnosti informiranja i promidžbe provedbe ITU mehanizma kao i za komunikaciju svih dionika većeg urbanog područja
· obavlja poslove po nalogu pročelnika i gradonačelnika (čelnika ITU).
III.  PODACI O PLAĆI
Odredbama članka 8. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine.“ br. 28/10), propisano je da plaću službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je službenik raspoređen i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža.

Osnovica za obračun plaće iznosi 530,89 EUR/4.000.00 HRK, i utvrđena je Odlukom o materijalnim i nematerijalnim pravima, drugim naknadama i visini osnovice za obračun plaća službenika i namještenika Grada Gospića („Službeni vjesnik Grada Gospića“ br. 14/22).

Koeficijent složenosti poslova za predmetno radno mjesto iznosi 2,95 i  propisan je  Odlukom o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Gospića ( „Službeni  vjesnik Grada Gospića“ br. 4/23).  
IV. PODRUČJE TESTIRANJA
Prethodna provjera znanja i sposobnosti obuhvaća pisano testiranje i intervju:
a) Pisano testiranje obuhvaća provjeru znanja iz slijedećih pravnih izvora:

· Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („N.N. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20“)

· Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („N.N. 86/08, 61/11, 04/18, 112/19“)

· Statut Grada Gospića („Službeni vjesnik Grada Gospića“ br. 07/09, 05/10,07/10, 01/12, 02/13, 03/13-p.t., 07/15, 01/18, 3/20, 1/21)
· Integrirani teritorijalni program 2021.-2027. (odobreni dokument), link:  https://strukturnifondovi.hr/wp-content/uploads/2022/12/ITP-odobreni.pdf
· Zakon o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (N.N. 123/17, 151/22)

b) Intervju s Povjerenstvom
Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz svakog dijela pisanog testiranja a istim se ispituju interesi, profesionalni ciljevi i motivacija kandidata  za rad.

V.  PRAVILA TESTIRANJA
Pri dolasku na prethodnu provjeru znanja od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet  kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na predmetni Javni natječaj ne mogu pristupiti testiranju.

Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem bit će pozvani na testiranje. Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na javni natječaj.
Pismeni dio testiranja traje 60 minuta i kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti u prostoriji za testiranje nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama

- koristiti  mobitel ili druga komunikacijska sredstva

- napuštati prostoriju u kojoj se vrši testiranje

- razgovarati  s ostalim kandidatima odnosno remetiti mir i koncentraciju ostalih  kandidata.

Ukoliko pojedini kandidat prekrši naprijed navedena pravila bit će udaljen s provjere znanja a njegov rezultat Povjerenstvo neće razmatati niti ocjenjivati.  

Testiranje se sastoji iz dva dijela. Prvi dio testiranja sastoji se od provjere znanja ( pismenim testovima)  iz gore navedenih pravnih  izvora. Kandidatima će biti podijeljena pitanja jednaka za sve.

Drugi dio testiranja obuhvaća intervju (razgovor) s kandidatom.
Za svako područje provjere znanja i sposobnosti kandidatima će biti dodijeljeni bodovi od 1 do 10 ili se utvrđuje 0 bodova.  

Smatra se da su kandidati uspješno položili testove te da mogu  pristupiti intervjuu ako su iz svakog dijela provjere znanja i sposobnosti ostvarili najmanje 50% bodova (članak 22.st.5.ZSN-a). 

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50%  bodova iz svakog područja testiranja. 
Kandidati koji su uspješno riješili testove pristupaju razgovoru ( intervju) s Povjerenstvom. Povjerenstvo kroz razgovor utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u tijelu jedinice lokalne samouprave. 
Rezultati intervjua se boduju bodovima od 1 do 10 ili se utvrđuje 0 bodova, Nakon provedenog testiranja i intervjua (razgovora), Povjerenstvo će utvrditi rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pismenom dijelu testiranja i na razgovoru. 
Povjerenstvo dostavlja  pročelniku  upravnog tijela Izvješće o provedenom postupku uz koje prilaže rang-listu kandidata koje predlaže za prijam u službu.

Pročelnik upravnog odjela donosi rješenje o prijmu u službu izabranog kandidata, koje će biti dostavljeno svim kandidatima prijavljenim na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvijete natječaja  i koji su obavili  testiranje. Prije donošenja rješenja o prijmu odabrani kandidat se upućuje na  liječnički pregled.
Protiv rješenja o prijmu u službu kandidat koji nije primljen ima pravo žalbe gradonačelniku Grada Gospića u roku od 15 dana od dana dostave rješenja o prijmu. 
VI. MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA TESTIRANJA

Na web stranici Grada Gospića (http://gospic.hr/) i na oglasnoj ploči Grada Gospića objaviti će se mjesto i vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, najmanje pet dana prije održavanja provjere.





           POVJERENSTVO ZA 
                                                              PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA
